

Beszámoló a 2018-as évről Szekszárd Jazz Quartet

Az év nagy részében a zenekar az új CD-n dolgozott, de sajnos 2018 decemberében elhunyt egyik alapító tagunk dr. Hulin István (zongora), így a 2018-as évre tervezett új CD felvételét nem tudtuk befejezni.

2019-től a zenekar új felállásban folytatja működését, megtartva természetesen a klasszikus Jazz Quartet hangzást és tisztelve az elődök munkáját.

A zenekar új tagjai:

- Szűts Huba Ákos (nagybőgő)
- Cseke Gábor (trombita)

Soponyai József (dob), Barta Balázs (gitár), Matók Ákos (szaxofon) és Rizner József (vibrafon) továbbra is a zenekar tagjai maradnak.

Szűts Huba Ákos és Barta Balázs a Prima díjas és Közjóért is díjat kapott Csurgó zenekar tagjai is. Cseke Gábor pedig a város másik 2001 óta működő jazz zenekarának, a Szekszárd Junior Starsnak a művészeti vezetője.

A zenekar célja az új felállással a tervezett CD befejezése, valamint a folyamatos koncertezés Szekszárdon és az ország más városaiban is.

Bízunk a város további támogatásában, hogy őrizve a hagyományokat és tisztelve az elődöket, zenekarunkat tovább vigyük és népszerűsítsük a jazz zenét.

2018-ban a zenekar egy koncertet adott, 2018.08.26-án a Város napján léptünk fel. 2018 decemberére volt időpontunk egy önálló koncertre a Művészetek Házába, de sajnos azt le kellett mondanunk Hulin István betegsége miatt.

2019.02.05.

Matók Ákos
titkár

Szekszárd Jazz Quartet pénzügyi beszámoló, tervek a 2019-es évre

A 2018-as évi városi támogatást eddig könyvelési költségre, stúdiónk fejlesztésére, hangszer felújításra költöttük.

A 2019-es évre kiküldetési költségre szeretnénk elszámolni Cseke Gábornak Paks-Szekszárd távolságra, illetve Szűts Huba Ákosnak Hosszúhetény-Szekszárd távolságra útiköltség hozzájárulást a próbákhoz, azokban az esetekben, amikor csak a próbák miatt utaznak Szekszárdra.

Továbbra is szeretnénk fejleszteni stúdióinkat, hogy ne csak az új lemezek felvételeit tudjuk megosztani, hanem a próbákról készült hang/videó felvételeket az interneten / közösségi médiákban elérhetővé tenni. Reméljük ezzel több lehetőségünk nyílik koncertezni, több emberrel meg tudjuk ismertetni a jazz zenét.